

Szuper ügyek

Koccintás Miskolcon is. A Magyar Bor és Peszgő Napja a magyar borról és a hozzá kapcsolódó hagyományokról szól. Ezt ünneplik az ország valamennyi borvidékén. Miskolc, mint a Bükki borvidék egyik települése, idén csatlakozott először az eseményhez. Szombaton este hatkor közös koccintás az Avasi Pincesor Margit Pincéjének borával, majd közös séta a XI. Miskolci Fröccsfesztivál avasi pincéihez.



Jó hangulatú megyenap Tokajban

■ Éléményekkel gazdagon távozhattak haza június 18-án a Tokajban megtartott II. megyenap programjairól a résztvevők.

Az alkalmi pavilionsoron megyei különlegességekkel ismerkedhettek meg a látogatók. A Kincseink - Borsod-Abaúj-Zemplén Megyei Értékdíjakat Bánné dr. Gál Boglárka, az értéktár bizottság elnöke és Török Dezső, a megyei közgyűlés elnöke közösen adták át az elismeréseket a következőknek: agrár- és élelmiszergazdaság: szomolyai rövidszárú feketecseresznye - Szomolya önkormányzata, egészség és életmód: Végardó Fürdő - Sárospatak önkormányzata, épített környezet: Tokaji Országzászló Emlékmű-Tokaji Települési Értéktár Bizottság, ipari és műszaki megoldások: MATANDA - Csordás Józsefné, kulturális örökség: Serényinek Öröksége-Putnoki Települési Értéktár Bizottság, kulturális örökség Bodrog Néptáncegyüttes - Sárospatak önkormányzata, sport: Zemplén Kalandpark-Sátoraljaújhely Sátoraljaújhely önkormányzata, turizmus és vendéglátás: Matyó Múzeum Gyűjteménye - Mezőkövesd önkormányzata.

Sokan vettek részt a bodrogi hajókiránduláson. A főtéri pódiumon sorra peregtek a műsorszámok. A Bodrog Néptáncegyüttes is színpadra lépett, Aradi Tibor - Varga József humoristák műsorát követően a Holdviola, majd zárásként Benkő László és a Megapolis adott koncertet.

Fotók: Buzafalvi Győző, Varga Tamás



SZI - BGY

Széles kaput nyit a világra a litkai könyvtár

■ A litkai könyvtáravatónak majdnem annyi résztvevője volt, mint ahányan élnek az észak-abaúji faluban.

A 34 lelkes község lakói közül is eljöttek jó néhányan, és velük örült százas illusztris vendég határon innen és túlról, többek között Gál Sándor író. Az itt élőkről sokat elárul a június 17-ei találkozó apropója: könyvtárat avattak Litkán. Az iskolával együtt zárt be a könyvtár 1981-ben - ami egy kétajtós szekrényt volt - emlékezett vissza avatóbeszédében Kardos Endre polgármester. Kisdíakként úgy érezték: ez a két ajtó a világra nyílt. A szekrény még megvan, és nem maradtak teljesen könyv nélkül sem az itteniek, hiszen az utóbbi években a könyvtárbusz már elhozta az újdonságokat, vagy amit éppen kértek. Azonban egészen más, amikor van egy hely, ahová be lehet menni kicsit nézelődni, olvasgatni, összefutni másokkal. Ahová el lehet vinni a nyaraló

unokát az égető nap vagy épp a rossz idő elől, hogy a puha szőnyegre bekuckózzanak játszhaszon kicsit. Hiszen a könyvtár közösségi tér is - fogalmazott dr. Prokai Margit, a II. Rákóczi Ferenc Megyei és Városi Könyvtár igazgatója. Az intézmény munkatársai a Könyvtárellátási Szolgáltató Rendszer keretében több mint egymillió forintot fordítottak arra, hogy a köz munkában felújított egykori orvosi rendelő és váró modern könyvtári közösségi térré váljon. A 300 kötet csak az indulást jelenti, a folyamatosan bővülő állomány adatai azonnal számítógépre kerülnek. Így, ha befejeződik a kábelcsere, és Litkán is elérhető lesz a szélessávú internet, azonnal beindulhat a



Fotó: Buzafalvi Győző

számítógépes kölcsönzés. Rövid úton megnyílt a könyvtár második helyisége: a két géppel felszerelt internetszoba is. A könyvtáravató vendége volt Demeter Zoltán, a térség országgyűlési képviselője, dr. Ódor Ferenc, az Encsi Járási Hivatal vezetője, a szomszédos Buzitán élő Boda Ferenc, a Csemadok Buzitai Alapszervezetének elnöke és Gál Sándor író, aki ajándékként életműsorozatának novelláskötetét ajándékozta a bibliotékának. A litkai könyvtár immár nem is ajtót, de kaput nyit a világra.

SZI

Minőségi függönyök, kedvező áron

■ Családi vállalkozásként működik 1999-től Miskolcon a Munkácsy-közben, a Széchenyi u. 88. alatt a Mértex Függöny és Méteráru üzlet.

Elég kicsi alapterületű az üzletünk, nem tudunk minden függőnyt kitenni, de több száz féle árú készlettel várjuk a polgári lakosságot és a nyugdíjasokat boltunkba - jelentette ki Pirk Zsolt ügyvezető. Aki betér hozzánk minőségi függönyöket kap, kedvező áron. A kis boltunk köszönhetően jóval olcsóbbak vagyunk, mint a főutcai nagyok. Egyedi igényeket is kielégítünk, ha kéri, méretre vágjuk, leszabjuk. Kérés alapján készre varrjuk a függőnyt. Feleségem, lánykora nevén Tóth Ildikó szakmabeli, ő varrja a függönyöket, néha persze bejön segíteni nekem. Ottjártunkkor Anikó néni toppant be a Klapka utcáról és ekrű színű függőnyt vásárolt, amit készre varratott. Megtudtuk tőle:

előzőleg már járt itt a nővérével, megkérte ugyanis, hogy jöjjen el vele a kiválasztáshoz, mert ketten okosabbak. Zsolt szakzszerű és kedves tanácsaival megkönynyítette a választást. Hogy mikor jövök legközelebb? A következő nyugdíját meg kell várnom - mondja Anikó. Fényáteresztő függönyökre 10-20% kedvezményt adunk július 30-ig. Tartunk pelenkaanyagot is, ami újdonság, hiszen talán egyedül nálunk van a városban. Keresik a vendők az ágyneműt, az asztalterítőt is, divatosak a pamutvásznak és a szennyasztító mintás vásznak. A fehér és az ekrű színű függöny sosem megy ki a divatból. Vállaljuk intézmények, irodák, lakások, családi házak teljes körű függönyözését. Kiváló minőségű alapanyagokból választhatják ki ügyfeleink az ízlésüknek és anyagi lehetőségeiknek legjobban megfelelő függőnyt vagy textíliát.

SZI

INFOBOX

3530 Miskolc, Széchenyi u. 88. (bejárat Munkácsy köz)
Tel.: 06-30/63-808-63
06-30/6477-033
E-mail: pirkzsoltt@gmail.com
Nyitva: H-P: 9.30-17.00, Szó: 9.30-12.30

